Los-Veus-Algoritimus: immexr korrek, (aufeit Tuilaanide, 2. Quick=ct
mon{e-mrlo—m%orithmus- nit iy korcekt, (Qufesit omnsant | z & . Testen iner NGNRe.

Sotz: i A ein rondamisierter AQprtimus, der nie. ine. ISR Antaart gilot,
dloer zuuaeien "%z ausylot, Lleei PrL A korrekkl > €,
Dann qitt £l alle 320 bezeidhnet moin mit  Ag RN ARtMUS, | der
A &ﬁunge oufruft, ois entuseder ein LRIt versenicten von 22"
QusepoRlcen Lirdl oder s N= £ 0nEN - 123 auseRORoRN
wauvde, 0 caiQt £Ur Ay, A0S
Pr A (T) korrekt]=4-§

Beueis:  PrlAg(T) gt i N Audruken inmeee 222 qusl < (A4- eV
Do A-x & e—x < e EN - eﬂQﬂ(S\____ 2

=

2otz (MNonte- Qe it eiresitigem Teiken) -

Sei A ein mndomisienter  AIQOritnmus, dee immer eine. der Riden Antiorten

JA oder NEWN qus@\cst ,ﬂ&@o\oei
PrCAM=0/M1=4 %1 die JA-Instoeer et
PrL AM=NEN]I2e folls T NEN-Insonz

Dann ailt flr alle 3, mit Ag, der Ascdinge aufruft bis NEIN oder

N= 1% " -maR JA
Pris (D) korrekd= A-§

Sotz (Tonte- Qo mit 2useieitiger Fener)
Sel A MNE-Alge und €50 mit
PrC A orrertl=4 + ¢
Dann Gtk £TC alle 850, Ag Motk N= % &8 unalondingige Aufrufe. und
ot Mehrheit der Aufrufe QUS
Pri As(I) korretl>A-8

BeukiS: ££4 , X:= AmohR korrekter ANaortn unter Nyt
PLA(D) korrekdl 2Prix>H1= A- PrCx< %]
ecxi=pN=s+eN, somit &2 U3 (F+eN) £ - EDX]
SOEMee: ACXeN T2 PriXe U- XEDA]N £ g3€7 80 f S
ecxisl =220y’

Satz (Optirnierunepraolent)
Sel 50 und (A ein g yondam. l-\L%o £Ur ein W‘Qxim\exuw\gspm‘o@m, wdoRl %0.93&

BFCA@M2EM1zc
Donn gR& €ur ole 350+ Ay mik N= £7'nS™ unoldringige AUt und

bester ANkt ol P\\.Lsgl\ot.
AL A= FCIV] > A- S

C(.\nong £ir V‘(lm\'wxmvgspmb@wﬂ




Quicksort st losvegpis-AlRTHINMUS
To5= zufai Wi Qe Ao n \R:QQeryeﬂ e el ermera- QUIRKSOE (AR, 1)
qu%a‘e&—(j\n(b URSRNN

fUr @=yp ist Tp(=0
Qnsonsken: .
= CTQ“—] = iZ_QP\'E‘t-':i] « (-2« EETQ,;-:_\ + ECTH.MJ)
A e
= Yoo T &, (R ETTeeuisl+ ECTau iy )

0 falls ne 4
th=

n-4

224 kv i) fols n=a e Qilt: ELTed= troouy
y -8

fr alle n=3 qitt: .
n- tn-Z n-A+t; + £ o D und N-A) e, = %L\'\—lﬁtr\- Laid) O

(D= =D nbg=n-Diy_y = Zn-D+ 24
=y \:n=m g ?_Ln Z9) (_r\+4 vl %2

ey = 22317.4 (Revaeis duvah induddon Glo’r n)

ZA% =Hp= 0N+ O = ETTy 0= tq £ A0+ DN mI+ O

QUICKSELECT

T= Zcr. —4) , woei@ jeder AURTUE VON PARTITIONCA, R, vy B) (-4 Vergleidne

Nj := #Aufrute von Quickseteck tar die @Y n <r-gi+4< (%) n

® -4
Ts 2 - ''n uwo ECTY =0 ZED:Q (ABM
= \\>

BTl < an ﬁ 3



nn

Euklid: QE{l,...,‘\W} A %%TCC\,I’\\>/1
P
Wl-@ EF@IWHYSZ\(R\Y\QACY\KQNZ ) LS. n= P'Z \ . d&r\n PT =T/:T'

&l gendigerder  Ferlerniraneinbichieits.reduldiion QLM LIk~
hRungen” NOtig -5 nidht oessec oS Ryute-foree.

Kleiner fermmutechier S0tz -
o =4

Ist neM prim, €0 Qi fGr e Zonen 0<a<n

1 (a )= 4

Qrmichoel-zahien: a™*=44  ¥n mit
he: Sed=3-4M-AF

kleinste CormicnQed-
X*=p4 hat (SSungRn x=4 und x=n-4
Nn-4z== Q%.d .
Falis n prim, muss @' = @ =nd fUr glle e {4, n-AY
> entweder ©Y =, 4 oder @) =an-4

N nicht prim, falls £nichk £Gc_olle Osisk @ =n 4
and  nicht far SR 0sick-41 @Y =an-4

MILLER-RARIN -PRIMZ AHLTEST (N

i® n=2 then cetum “Ranroil!
oder n=4 tren et “keine Primranl’

else iff n gerade
wahle e {2, ., n-43 zufiliq und oeredne kdeZ it A= a2 und d ungerode

x < 08 (od N
€ x=4 or x=n-4 then retum  “PripzoR”

resepeot k-4 ol
x & X% (orod 0
it x=4 then retum “keire PrimzolR"
i x=n-4 then retumn “PrirreoR"

return “teine. PrineQre”

laufzeit: 0Ny
PrCAprithraus torreht?’r\ nidnt pimd = %;




Problem: %geben eine menge U urd eine Untermengé_ Sy unioRkannter

IS)
s&e.u)\egrmst%’z (

TARGET- SHOOTINGZ ()

wahle Uy, ...,up el zuw‘b\lhg Qeichverteiet und \,\ndcmlm\li%
eturn N ZIS(J.AD

Annahmen:
() T ist efffzient Rrecrenicow
@) efCiziente Praredur, dieuns &in uniform Tfdlliges, E@RmMent Qus U %i\d:

RraLere AroREe: Vi=Tyw) , ieCn
PrCY;=41= 43 e 2= N Tet

ECY1= lUlf (unm\dz@% wn NY) Var CYl= iN —\\S_L}\ I !\%\\ z)

Sei €20, wie Qross muss N sein, domit cer ARrtIMUS it W'RIT mingl 4 -
eire. Ahhmrt i Inttrvod? Cu- a‘%‘ U+e) BT %

1oL [V}
= S0tz Selen §,e>0.fals N2z i - 2. (n (%), w0 \'st die Ausple. des
AQPrithimus ‘l?xa&—&\mhvg it \A“Levt mind. 2

Reueis: E==§Yi= NY

PrCZ-ECXA> g.e0x1) 2 §

g 2 IS]
Crernoff: PrLIz-E0X1> £ E0XT]< 9. €€ €83 5 &€ Neawy

Wl 4 en%\};£ S

mit N= Ky

|
|
| |

i Ve , fal ! |sfiviel (
gesucht: maglichst 8(0&&{‘1‘&1&@%& SV, sdos. O] keine Kanten entnditt

Algoritnmus far R, - X = Wert der fur Sy in eile 4 8&:&\& wird
Xze Jye 4 mit Wiheit p, 8, <0 sonsk; X =% Z Xy
Or all ueV mit {uVieE do touscre Nochvicht mit R, aus : Yot = té) J':;is:‘ Au=ky=4
it Su=Sy=4 then

i
setwe S, odex' Sy Quf 0 <€
retum S,
Unearitat
8> X-V =5 E£[S]=E0X1-E0Y] ED0= Z EC 1= np

- (p- g ELY1= ZLELYl=m-p*

CruartunerudRrt moximieren:  wen - qmp=N & p= Zon  (erlennoour dlurch ALﬂ@ﬂm
Annolive: G d-reguir: am=dn U p= 4-

€81 & =55 (



otz : Falle Wir dog  IONG-PATH - Proofem £ar Gropnen mit N knaten
N tom Zeit entsoheiden kénnen, AANN KSNEN LGIC N £(20-2)+ L)
Zeit  entSoheiden, do ein GrpPn einen Homilkonkrels, nQk.

KL '3
PrCPoad der Lo«\%e_ £ buntl=—= eTk [e"= zx_' ?_:x _x;_‘

#Wiederkdlungen tois Prad! launk ~ e 99 V= oyl
k= (oat_n\

P = {se (%2 |3 in v erdencer erou mit S %efbcr\cterEM\omm}
3 lountey Pod der &ML k-4 & D P+ @

Rose Cose: Py WD={{cel¥s  i-4-37: YveV

PV B
Yue NG
Vs e P, (u):
€ e S P &« PMUiSU Reenty
2
(ufeeit Foim: | Z dae|Dk
Ve Vdﬂ } k= lﬂazﬁ

im(‘%\h= m-k-é('ﬂ £ mk- 2= = mMn 0g, (")

A 2UESQeS Fareen von © mik Br4 Foseen 00N
2. uche bunten Pd, wenn ge?mﬂen, glo esgilot einen* OYEONSteN
R glbt reinen” QUK > nuC EJ\‘EEK\%EI‘ rener m:%Qxdn
®c CEx‘v’o\gl‘ \a; E EVFOLS ~ Geom (€79)
- »e¥
Prlimmer Fehler \orl e Liedarroungenl = (4- e:“\
£(e% ) —e gl -pe

g=omie Runkime: O(A M) it k=\0y, 1) Q( %n‘\o%cm m)




Vo ER™, Vo= {A-NWet W4l AE R, Qe ne AT

Eine Menge. eisst C SB™ beisk lores, falls flc alle v,y € C dos e
Ur\\'enseﬂme_nt Wov; i C enthoaten isk,

cov(:= O C
Secsm"l)
C konvex

Annohme : allgemeine Loge , d.n. keine 3 Punike. auf qemeinsonrer Gevrode
keine 2 Punkie <Bloe x-Yoomlinae
finde karwvexe HGWe uvan P

LeMmma: (Qe,Q4)--- 1 Q) 1SE e Ecmnf‘ok%ei.%% canv(P)  umsnkiess.enden PQ\‘Q‘@“&'&-
RN den Unrzeigersinn genost dann, uoenn oe Ruore  (Qi-4,9)
i=4,2,...,h, Randkan®n von ® sind.

Lemman: Seien p= (Px,py), 0= (Gx,qy) , UNA r= (ry rg) Punkir. n R
€S %\Qt q#vr und p\ie%\: Unks van Qe aemu AN, LR

\ Px 2‘\; A Ax=Px Ay~ Py 15
det( = |9 Ay 4=
P\C‘\ o "_3 A r,-P\( ra _rpa

& (QupCry =Py > Gy PYLr-Pa)

naiver Algarithmus: ophe durth pdes der nn-O e -Rare ped ok auk Rondawne,
indem mon €U offe zn-3 Punktt ekt | oo sie Qints \onN g Qxe%an
= Q)

lemma st &% Eoke der konuexen Hale won P, 50 igt die RelaSon 4q Une totale
Ordnung auf P\ok. Far dos MIininumn Py dieser Ordnung Qi ,dass
Prin SN RONALONE it (Pa4q P2 & ™ reVRS uon Py

JARVISWRAP(P) FINDNEXTC

he0 wahe peeP\{ql bekje\d\g\"‘

Prow < PUnNkt €P mit kleinster x-Kaox. Qnext < Po

repeot for o\l peP\{gps O
Qn S Prowa i P ekS von Qnext theN Quext <P
Prows < FINDNEXT () retuM Qrext
hehn+A

unti Prawa = Yo

rerunn @, Gt

Laufzeik: QLN




ploano ==

BT Gropn G=(PE) eben <> Segmente. pq = convdp,gh) der tanten fpal € €
et B sonveiden §on NGRS in inreN Endpunidn
TSt saron efngoetiek

werden diexe SRR NNy enthGiet rran Grigieke. won &,
Fods loesanrainkt = innere. @Riele. , ANSREEN USSR Gobete.

T=(RE) st &> T ist elken und mit dieser Eigerenet rrainol
1o NG yon P - inneren GeldeR. sindl irnmes Txeleske.

lemmao: Der (orale \/e.r\o&emr\%g\)roz& oot grNSu an-a-n \Jeﬁoaserw\ws
shrite. und er?gu.%t _ine Tn'mnrdu&\‘erur% it AN --N aneren el ecken
und IN-3-N Korten,

Beuwis: zu Beginn an-a %eﬁey\&&ntm\\;ml Q Dreiexke
A Vﬂm&&%ﬂhﬁ& £ U\aaﬁd/\‘\:\.m& TLORIRS %exiel/\ﬂi&s (€T
unal EinFcttaen BiNer NeuRN QRrigiteieN Younte
(+ A Dreieck)
am €nde: n Qerichtete Kanten =3

= #Konten = n-A + #eohrite. = 3n-2+n <

Lernma (Euer RAatian) = BRI &= (P,E) in foener Grophn auk ® it vi=\Bl Knoken,

e:=IEl Kanten, £ celoeten Gk . siusseren CRIoierR) , und 2 . Do %'\Qt:
V-e+f=A4A+C

korollar: P m@’%&mi’c n=3Runten in aligemeiner (ﬂ%e,,h ArzOn? Vumen uon conv ()
Q) Jede T\"\m\guuemna ot erou 3IN-3-h Konen und 2n-2-1 innexe Geloiete.
(i) Jeder eloRre. Groph auk P hot ickekRns 3n-3-h £ 3IN-0 owrten  und Wodekens,
AN-A-N£AIN-S innese. Rlaiete

LOCALREPAR (py) ..., Pead (setz b SO\"E\Q,\'\K\% AN % -KQOrINOAR. \JOr oIS
Qo € P4
h<QO
for ie<2 to n do Huntere korvexe Hule (Lnes-> rechtsd)
whiee h>0 und g, UNS van gy «p; O
hehs A
nentA
Qn € Pi
h <h
for jen-A dounto 4 dg // oloere  konvere Hille (rechts ->Uink)
whige n>h' und gy Unks Vo gy.xp; A0
he -4 (S Loufzeit: O B
hehnh+ A
Qn < Pi
refum (g, -, qn-a)

kKonvexe HUlle kann hickht sohnefler afs Sortieren qeldst LRraen

= konn Mo konvexe HAGUR N L) cerednnen, =0 fonn mon in it
M+ 0N Sovberen



« FUr jece (erolic®) Punkiemenge Pim R* Qjlot &s eiren eindRUtioRn
kfeirsten wraiRiessendenN  Kreis

Reuxeis: Anndihme: es gibt 20081 versthiedene. kleinte umachliessence
kreike Cy,C, > Lnls P= Gy,
—»Emstﬁr& eines eineren unech@iessorden Ireises. it 2=5 (24+2))

und T == (2 a2 Y

(A) Der Rand van CF) entinGle mind. 2LoR1 Punide

> oreoneden  \ertReiin s ToRkRr tunket Ao
(2) Wenn der Rand wvon T nue 7ok TNk pung q ex@\oet C P = CUp,R)

() EntGlk der Rard van CPY mind. 3 PunkR. pq, v, donn QLP\ Cép, D

crnroo. Gmpliziert durch @ und Y
Far jede (@dudre) Pun P im B mic P13 %i\dc oS eine Teilmenge.

QReP, odasys C@)=C®).
naiver Aigorithmus : amw)

RANDOMISED_PRIMITIVE_VERSION (™)

repeait forever
wanle QP mit Q=3 %_\.!PO\\\AS und %\Qxch\)eﬂf)Qt

estimme. C(@
it Pca C® then rerurn QLQ\

’PrQbLem L= gom. vm%& ot LV\S >O (N
- ldee: woir zienen mehr Punite. (orseante  Arzaln@)-> Q)
- Verdoppedn  aller Purike, die dussRenaklo von QD Likgen

SNy NOtUICe Zallen unal N: Zn.

Deien ny, ..
Wir XelA, ... &% ?_\.L(:O\\\\g wie &)kak
k < UNIFORMINT Ce A W)
X e 1
while ‘Z‘ <k do

X e— x+ A

return X
Do Qi DCX-11= [ FUr Olle i=4, ... k.




X == Anzahl der Punkte mich k terakianen Qp EP mit 1Qel=>
T := Aneahl lterationen und CLQEY =CP)

t TS W1+ EUX \T= K e
untere Schranke: ECXA = ECX TS Brr>K) A-PriT= )

E =3
=23 . Pc[T>K]

Obere NrOiNke:

lemmot: Fur P und 1PI=R urd RSP m\u

9 it R\=r, Qlownn Qiee
©-Lizhunkie n IACHINT £12

v+4

. 4 fal #
Beweis: out(p,RY:= {O oNs PECT(R
sonst

. R A falls g C(Q\K C(
essertial(p,Q -={0 sons,f Qe =

out(p,R=1 &> essentiol(p,Rufpy) =4

EX1= (H)Z Z_ cut(s,R)

) semR

m 2. 2. essential(s,RuULSH
f)Ee("}se

~

H

A
V1
r

21 essential (p,Q)
AL JR N O N e I

Y =3
z Q. (r;"} Jlert

M= S
Korollar : ECYX ) & (A+ - 20\

Qe (r&;)

Reweis: ED({_\=%ECXLI Xpea =R IAPICX, =R (M%—ﬂg R PriX, ,=®)
2 (Av 2N EXD= U2 n g

3
23 PriT>K) £ EOX & (A2 n

o) A+ AE’{ k
CCTa= 2P AT (__,_ n
=4
k o) k

ko

fco 0
=2 41+ 2 0925 ° . g aasky
k=o —_—
-

Ologr) aly



Proolem: geepiorn eiren Mutigraphen 6, bestimmne. die. Kordinalidit des
minimnalen  Konensennites, (a6

Kantenschnikt in Ga:men%e von Yoen ¢, sodoss (V,END) nidh t\mmvﬁey\\r‘dﬁie_rd [Ss
M(S) £ mininoler Grod deq(  fur ave veN

mit Flouws: minimole. Sonntde. in O(nm\o%m =Q(nlogn) orredhnnen
- Om‘*kO%r\\ 0 MNINCUT (N4 20 0ie”

fUr ke=FloneN 2uaiEecnen U uwd v

T 1 o und e=luny et qiek
<D - <> 9

AR e (up) = AeQe LD + dRQ (D =k
lECa/eN\=1EGN\-k
lemma: S &= (LE) Sin Mutigreph, e €. Donn itk uEele) = M©.
Falls @ einen minimnalen SAnitt € mit € ¢C hot, donn gtk e\ =G,

el einem einzelnen Punct oird die Kordingfitdk des vainimoden
SONnites, s unendlicdn definlect

CUT(® * FONEENEORoOEERN N QLAY
GG « KorienQUusLRNR. i WY
while (N (@"Y1>2 do = O Fur Q>

e« ca\‘,ejcywertes& tu?c'i\\i%& ok W\ &
Ge G\e

return Grosse des. Shnts in &

Lemmna: FOIS & g € gleinuertdit 2UfSUIQ unter den Yaren in G gauddink
wird , dann gtk Priue) = e RYJI2A-%

Beuis: k= 10=\@) |, deg eV ARk = IE\=4 7 deqey > 50
2 g U\ =®)" ok o

PrCu(@ =GNl = Priee Cl = 4- 15 2 4- & = 4-

s|N

P ()= W'keit, doss CUT(S) den Liert (G Ausgilot Py == c,‘:QQC,a‘S )
W\ =1

lemenat: fr N2> Qe PO (A-R) - P-4

Rewoais: €40= Ereigqnis pl&)=\(&/)
€, = Erei%n‘\s,dcss CUTGE) den Wart ulS/e) ausyilct

B(®)=FrCE, n E;1=PrTEA - PrLE,IEQ (- 2) A




lemma: Es Qe p(r\\>nm_“

A _ _ S A 2
Reuweis: Pmyx BoE . :_f s E L P@ma) = nin-A)
=A (
Satz: Fur den Agorihmus der (2)- ~MORIgRN LWledierialung van . AUTE)
10x:

(D Laufzeit: OCNY)
(2) Der kleireke. Qngaxm Loerk Ik it einer W'keit von rind .
A-g? Q\Ej\dﬂ L@

-_._. >\L'L3
Beweis (. (- pan P = (- %Aﬂ\ﬂa <(e” =L

(£5)

>mit A=0nu)  laufzeit von Ocn“\o%m Coicht \cessor QR dterminisicecher
Fmgs-ﬁ‘%or'\t\r\mg

L

ldee: LOir lorechen el &' roik £ kroten adlo und veruxeraden den  rarcomsierten
Ot Algoridinus.  mik Er%\%s&dtmt* A-e (

A AN-Z n-3 g <. 2 N PR, I . A E-AD |24
p (Yﬂ— n —n—_T .. t+'$ 42 A Q t} i\m‘\'ﬂr\_’,
SA-e?
Pl

A : X : L I _
A By MOUgES Wiledlernogen gibt Fehlerwdkeit <€ g LQufzait

ADOAE L oD+ ) = O (“A(——+n7se~3§ = O(AND)

_
#0odn t‘\h

i Uit entaicke?t §idn so - ein OLn’“\:oQﬂQCQL\\\W—A\%QﬁtV\m\&.



exichteter Gropin
3 ohne. SQN:Q.\RY\

LV, A, ¢, 5,0

Funktion £: AR mit Fotgemlem Baalingungen

. EuLGSS'\Qd\zQ&t * Qs ey e ced VYeeA

+ Flusserhattung: ¥ve Vs ey qile :% fLa) = ?; N& 0D
GavIeh i eA

» LRrt Qs Flusses (WRE) = netaukfiouw &)

Z fWw ~ Z €U

(-s.uweh Lu|§€é\

ll

£ gmm:tomu(a & fede Z VYeecA

Lemma. NettozUufLUSS. der Senke = Werk 0o FlusSes, ol
netinflow )= Z ey — Z £,W = valed®)
eA (*,mea

(v‘u\GP\

= flaa) -
%/ ( é\l: Lol E.\J: poy NS\
Qruy e ueh

ueV <cV: ueV ue\

(81 s
GWEA e G WEA (WOEA
\’_——w_\__l

VaLe(E) - netink La Lo ()
(Chap)
Porttiontvan V it 9€S und e T und Kopaitdk
cap ST) = C
2= (t?w\e(%x'ﬂnk i

Lernma: st £ @in Fluss und (8 ein s-t-hnitt , <o q\Qt VAREY < Cap (M.

Reuds: For== FLU,W)=2_ fw,W
e (URWIARA
Vo) = F(S,TY-F (T,
> Core xe D 1YES + kmm't ZWAMal N Jmme
=2 fle\0) - Z Ftu\s.\ Qo XeS y¢Si"vax" +Flxy) b
(SWEA (WDEA
Cose X¢,%ES‘- "V=\\.," —'GCM‘-A\
Cose x@HYED: rommt nlak 0 e Vo
=Z (Z faW -3 fwa))

ved Mweh cCauaden
=0 &r v4S
V@) = HS T-FT, D)
ZF (%) CNicht-neootivit @it ces Flusses]l
£cop(S|T) CEbuW = clyuH]

Jedes Netzuek N= VA c, o8 erfllkc

rox VoRE) = min coRST)
€ P (50 &
\\\N - -Sclaan te
'm N\




I

Ne= (V,Ap, e, SO
(A) 18t ee A mit @) <), dann st eefe Mik )= U £ )
(D) ISk eeA mit £(&)>Q, dANN 4, A Mit VG ( g =F£(E)

Sorz: Fuss mnoimal &5 keinen Qerionteren s-+-Pladin Ne

Bewogis: =" Annolame: Foass rTRe Tresieed, < gt %em\m\emy"gew,
. £ kown CUNRA SE WIAN S £ acht woional

&" e Qiot keinen gericeiRN s-£-Peod
e ca'\\o\. L E-Sthritt (S,T) it coplST) =uall) = £ maximal

FORD - FULKERSON (Y, A 8¢ ,8,8)
£<Q
while As--Pod P in Ny dQ
oLQ PreNRXR den TS em%x\% >
retum €

Satz: Sind alle KopoRitskRN QQM&QY\QJQ unQl NSRS, LV, =0 Qlot e
einen ganzzaheigen rouivnaden FAuss.  der in O Grnnl))
orrechnet  uoRrden konn.

Copowity - SQOLQing'- QLmn A+ LQaUﬁ
DH(\QM’N Trees: O Gon \0@\\

* MoERning in \IiprtaRN Srophen -slkordindiitdesmoxinmedes M = voR (k)
* lanten - und roendigiunidR. odie-
rorstrudion: A UNRSINERIR. Kot N PROVNRRR, KONRN
VaRE) = autdege (W~ indeg e (W) = ARG (W) — QUEARYe (W)
wiederhafe \lE) -Mol - conute \ov.%mn%\d bRl U ORAR UNGRID FONATINRS
ConiRn ot FRUSS A enclona bndh worldkse als oRleronugiak
- VR korkendigjunce. Plode

R:P >R Rp Hinteegrund
«:PSR op rERS = eer i Vovdt?%mﬂd
¥ rESR ye iR = &hrsl inn RN TRik

QuoRitGtsfunkdon: QA BY= Zog + Z_ B -\ ;;5 \j"e
enAl=

Prololem: finde Rortition (AR, die QLA R Mot mex e
@ Miniienung VON g (ANBY:= T @+ Zan T T Ye = coplS,T)

eeE
lenAl=4

Netez voex kkonsbrulchon:

6)
B P
Bt AN
B —

S ks
)y 7



